

Изначально Apple закупала чипы у Samsung и Intel, но столкнулась с проблемами с качеством и мощностью. К 2014 году TSMC стала эксклюзивным поставщиком для Apple, начиная с процессора A8 для iPhone 6.

В своей автобиографии Чанг подробно описал ключевую встречу с Куком, которую провел главный операционный директор Apple Джефф Уильямс. Терри Гоу, основатель компании Foxconn, сыграл важную роль в представлении Чанга руководству Apple.

Забавно, но проблемы Intel открыли двери для TSMC, которая сегодня доминирует в мировой полупроводниковой индустрии.